

LICITAÇÃO ELETRÔNICA 001/2025

Contratação PCMSO

ESCLARECIMENTOS

Questionamento 01: Quantos servidores estão contemplados no PGR base para o PCMSOS?

Resposta 01: 370 empregados

Questionamento 02: Quais e quantos exames são indicados no PCMSO vigente? **Resposta 02:** Para 358 empregados, exame clínico e anamnese. Para 12 empregados, EEG, ECG, Glicemia de jejum, Hemograma completo com plaquetas, avaliação psicológica.

Questionamento 03 e respostas:

- A contratação será somente de PCMSO ou haverá algum outro programa/ treinamento? Somente PCMSO, com exames incluídos
- Qual o número anual de exames clínicos realizados? 350
- Qual o número anual e tipos de exames complementares realizados? Exames complementares em 12 empregados que eventualmente realizam trabalho em altura
- Os exames clínicos devem ser realizados apenas in company ou poderão ser realizados em clínica credenciada? Como está no edital, em clínica credenciada pela Contratada